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تیم ملی فوتسال کشورمان به عنوان 
مدافع عنوان قهرمانی و قهرمان ۱۳ 
دوره از رقابت‌های جام ملت‌های 
فوتسال آسیا، روز گذشته در نخستین 
جام  رقابت‌های  ز  ا خود  بازی 
ملت‌های فوتسال آسیا در یک تقابل 
حساس به مصاف مالزی رفت؛ تیمی 
که با توجه به کیفیت دو تیم دیگر 
گروه یعنی افغانستان و عربستان، 
آسان‌ترین چالش شاگردان وحید 
شمسایی در این دوره از جام ملت‌ها 
بازی را  ایران  محسوب می‌شود. 
تهاجمی آغاز کرد و خیلی زود به 
گل رسید. تنها گل ایران در نیمه 
نخست، در همان دقایق ابتدایی و 
روی اشتباه مدافع و دروازه‌بان مالزی 
به ثمر رسید؛ جایی که محمدحسین 
درخشانی با هوشیاری از سردرگمی 
خط دفاع حریف استفاده کرد و 
دروازه مالزی را باز نمود تا شاگردان 
شمسایی زودتر از انتظار به برتری 

. سند بر
پس از این گل، مالزی که توان مقابله 
مستقیم با سرعت و تکنیک بازیکنان 
ایران را نداشت، به دفاع منطقه‌ای 

و پوششی روی آورد و بدون پرس از 
جلو، استراتژی دفاع و ضدحمله را 
در پیش گرفت. این رویکرد اگرچه 
باعث شد مالکیت توپ در اختیار 
ایران باقی بماند، اما مالزیایی‌ها 
در چند نوبت با انتقال‌های سریع، 
موقعیت‌های خطرناکی خلق کردند 
باقر  تماشایی  واکنش‌های  که 
محمدی مانع از تغییر نتیجه شد تا 
ایران نیمه اول را با برتری حداقلی 

به رختکن برود.
 در آغاز نیمه دوم، تیم ملی ایران 
برای افزایش اختاف، فشار خود 
را روی دفاع منظم مالزی بیشتر 
کرد. این فشار سرانجام نتیجه داد 
و در دقیقه ۲۵، شوت مستقیم بهروز 
عظیمی که با برخورد به بازیکن 
حریف تغییر مسیر داد، به گل دوم 
ایران تبدیل شد. دقایقی بعد، 
حسین طیبی با ضربه‌ای دقیق و 
ظریف، سومین گل ایران را به ثمر 
رساند تا برتری تیم شمسایی شکل 
قاطعی به خود بگیرد. با وجود 
افزایش حمات ایران، دروازه‌بان 
مالزی با چند واکنش استثنایی مانع 
از فروپاشی کامل تیمش شد، اما 
عطش هجومی ایران فروکش نکرد. 
در ادامه، مسلم اولادقباد در موقعیت 
تک‌به‌تک موفق شد چهارمین گل را 

اردوی خاص ازبک‌ها زیر نظر کاناوارو
تیم ملی فوتبال ازبکستان اردوی تدارکاتی و منظم 
خود را در شهر دبی برپا کرده است. اما برای 
گرگ‌های سفید، این کمپ فقط یک اردوی 
معمولی نیست؛ این اردوی ویژه زیر نظر کاناوارو 
گام بلند رو به جلو برای کشف چهره‌های جدید، 
ایجاد رقابت داغ در اسکواد تیم، تغییر اتمسفر و از 
همه مهم‌تر، رسیدن به اهداف بزرگ است. فابیو 
کاناوارو، سرمربی سرشناس و ایتالیایی ازبک‌ها، 
با انتشار پست‌هایی در فضای مجازی، حال و هوا 
و روند کاری این اردو را به اشتراک گذاشته است. 
این مربی ایتالیایی تأکید کرد که روزهای حضور 
در دبی بسیار فشرده و سنگین دنبال می‌شود و 
خاطرنشان کرد که بازیکنان جدید زیادی در این 
فهرست حضور دارند که تشنه درخشش هستند. 
نکته جالب اینجاست که سرمربی ایتالیایی این 
اردو را مستقیماً به آینده پیوند داده است؛ او به 
گونه‌ای صحبت کرده که ازبک‌ها در جام جهانی 
رؤیای صعود در سر دارند. این جمات روحیه 
هواداران ازبک را بشدت بالا برده؛ چرا که حالا 
همه می‌دانند اردوی تیم ملی فقط »یک دورهمی« 
نیست، بلکه ساخت و ساز برنامه‌ریزی شده برای 
یک مسیر طولانی است. آنها همچنین در این اردو 
در یک بازی تدارکاتی به مصاف چین رفتند که این 

بازی پشت درهای بسته برگزار شد.

 

پرتغال هم مکزیک را انتخاب کرد
در حالی که هیچ کدام از بازی‌های تیم ملی پرتغال 
در جام جهانی در مکزیک برگزار نمی‌شود آنها شکر 
کانکون در مکزیک را به عنوان محل کمپ خود 
انتخاب کرده‌اند. نهایی مارتینز برای این انتخاب، 
بحث اقلیم بوده است؛ دمای معتدل ۳۰ درجه‌ای 
کانکون در آن بازه زمانی، کلید طلایی ریکاوری سریع 
بازیکنان است. در تورنمنتی که پیش‌بینی می‌شود 
گرمای تابستانه عامل تعیین‌کننده‌ای باشد، 
پرتغالی‌ها می‌خواهند با استفاده از این مزیت 
محیطی، نسبت به رقبا برای خود مزیت ایجاد 
کنند. شاگردان روبرتو مارتینز که از آنها به عنوان 
یکی از مدعیان اصلی کسب جام یاد می‌شود، قرار 
است در تفرجگاه فوق‌مجلل »فیرمونت مایاکوبا« 
)در فاصله یک ساعتی مرکز شهر( مستقر شوند 
و تمرینات خود را در کمپ اختصاصی مایاکوبا 

دنبال کنند.

 

آقاپور، بهترین بازیکن جدال با مالزی
پس از پیروزی 4 بر یک تیم ملی فوتسال ایران مقابل 
مالزی در نخستین بازی جام ملت‌های آسیا، سالار 
آقاپور به عنوان بهترین بازیکن زمین لقب گرفت 
و در حالی که ایران 4 گلزن مختلف داشت، اما 
مرد سال آسیا که سازنده گل دوم ایران بود و پاس 
دقیق و بی‌نقصی را برای بهروز عظیمی ارسال کرد، 
با بیشترین دوندگی و خلق چند موقعیت گلزنی 
بالاترین نمره را در بین ملی‌پوشان از سوی کمیته 
فنی گرفت. سالار علاوه بر ساخت گل، چندین شوت 
مستقیم در چهارچوب داشت که سنگربان مالزی 
در روز خوب خود مانع از گلزنی مرد سال آسیا شد. 
آخرین باری که آقاپور موفق به کسب جایزه بهترین 
زمین شده بود، به جام جهانی ۲۰۲۴ و بازی با فرانسه 
مربوط می‌شود. آقاپور در ۲۶ سالگی، سومین جام 
آسیایی دوران حرفه‌ای خود را تجربه می‌کند و امیدوار 
است پس از جایزه پسر طلایی جهان و مرد سال 
آسیا، به یک عنوان فردی دیگر یعنی برترین بازیکن 

جام ملت‌ها دست پیدا کند.

 

 تساوی تاجیکستان و ازبکستان 
در جام ملت‌ها

در نخستین دیدار گروه C رقابت‌های جام ملت‌های 
آسیا تیم‌های ملی فوتسال تاجیکستان و ازبکستان 
عصر دیروز چهارشنبه ۸ بهمن به مصاف هم رفتند 
و این بازی با تساوی بدون گل به پایان رسید. در 
همین گروه تیم‌های قدرتمند ژاپن و استرالیا نیز 
حضور دارند که در دیداری دیگر ژاپن موفق شد با 
نتیجه ۶ بر ۲ مقابل حریف خود به پیروزی برسد و سه 
 C امتیاز نخست را به دست آورد. با این نتایج گروه
رقابت‌های جام ملت‌های آسیا با تساوی تاجیکستان 

و ازبکستان و پیروزی پرگل ژاپن آغاز شد.

 

۲۵ بازیکن در اردوی تیم ملی ساحلی 
علی نادری سرمربی تیم ملی فوتبال ساحلی 25 
بازیکن را به اردوی تیم ملی فوتبال ساحلی دعوت 
کرد. نهمین اردوی تیم ملی فوتبال ساحلی به 
منظور آماده‌سازی ملی‌پوشان برای شرکت در 
بازی‌های ساحلی آسیایی ساینا از تاریخ 13 الی 
20 بهمن با حضور 25 بازیکن در مرکز ملی فوتبال 
برگزار می‌گردد. اسامی بازیکنان دعوت شده به 
اردو به شرح زیر است: سیدمهدی میرجلیلی، 
محمدعلی مختاری، سیدمحمد داستان، سیدعلی 
ناظم، داود شکری و ابوالفضل میرحسینی از یزد، 
علی میرشکاری، محمد معصومی‌زاده، سبحان فاله، 
محمدجواد خسروی و محمدعلی نظرزاده از بوشهر، 
رضا دیری، مهدی شیرمحمدی، سروش نادری، 
علی اکبر سلجوقی و مهران خسروی از اصفهان، 
موحد محمدپور، ابوالفضل شریف‌پور، سجاد علی 
محمدی، زمان افضلی‌پور و محمدرضا پیرخندان 
از گیان، سعید پیرامون و حجاز شعبان‌نژاد از 
سیستان و بلوچستان و عبدالعظیم پزشک و طاها 

پورراست از هرمزگان.

اولین گام مقابل مالزی با قاطعیت برداشته شد

غوغای ستارگان 

وارد دروازه مالزی کند و اختاف را به عددی 
برساند. مطمئن 

در دقایق پایانی، فشار همه‌جانبه ایران برای 
رسیدن به گل پنجم ادامه داشت و تمامی 
بازیکنان به نیمه زمین مالزی هجوم بردند. با 
این حال، مالزی در یکی از معدود ضدحملات 

خود با توپ‌ربایی و انتقال مثبت و دقیق، 
موفق شد یکی از گل‌های خورده را جبران کند 
تا کلین‌شیت باقر محمدی از دست برود. با 
این پیروزی، تیم ملی ایران به دلیل تفاضل 
و تعداد گل زده بیشتر در صدر جدول گروه 
D قرار گرفت. شاگردان شمسایی روز جمعه 

در دیدار دوم به مصاف عربستان خواهند 
رفت. گفتنی است در دیگر دیدار این گروه، 
افغانستان با نتیجه 3 بر صفر عربستان را 
شکست داد و حالا ایران این فرصت را دارد تا با 
برتری مقابل عربستان، صعود خود به مرحله 

یک‌چهارم نهایی را قطعی کند.

یکی از ویژه‌ترین اتفاقات این پنجره نقل 
و انتقالاتی، شایعه حضور مهدی طارمی 
در لیگ برتر فوتبال انگلیس و پیوستن 
او به تیم ناتینگهام فارست باتوجه به 
وضعیت مصدومیت مهاجم تیم حریف 
ما در جام جهانی یعنی کریس وود بود. 
با توجه به اینکه مالکیت باشگاه‌های 
المپیاکوس و ناتینگهام فارست هر 
دو در اختیار اوانجلوس ماریناکیس 
سرمایه‌دار مشهور یونانی قرار دارد، 
بسیاری از رسانه‌ها این احتمال را 
منطقی و نزدیک می‌دانستند اما حالا و 
پس از پیوستن لورنتزو لوکا مهاجم تیم 
ناپولی به جمع شاگردان شان دایچ‌ در 
ناتینگهام فارست، اوضاع برای پیوستن 
مهدی طارمی به جمع بازیکنان فارست 

در لیگ برتر پیچیده‌تر شده است.
طبق اطلاعات منابع نزدیک به 

باشگاه، مذاکرات برای جذب 
طارمی هنوز در مراحل ابتدایی 
است و دو طرف در حال بررسی 
شرایط مالی و قراردادی هستند. 

با این حال، تأکید ناتینگهام بر 
حضور طارمی در فهرست 
اولویت‌ها نشان می‌دهد که 
این باشگاه بشدت تمایل دارد 

مهاجم ایرانی را جذب کند. با 
این حال جدایی یکی از مهاجمان 

المپیاکوس و یکی از رقیبان اصلی 
طارمی برای حضور در ترکیب اصلی 
تیم باعث شده تا مسأله جدایی طارمی 
و پیوستن او به ناتینگهام فارست در 

هاله‌ای از ابهام قرار بگیرد.
به‌نظر می‌رسد حضور رومن یارمچوک 

در یونان به روزهای آخر نزدیک شده و 
این مهاجم تنومند اوکراینی چمدان‌های 
خود را برای سفری هیجان‌انگیز به مقصد 
فرانسه بسته است. براساس گزارشی که 
توسط خبرنگار مشهور، ساشا تاولیری 
منتشر شده، باشگاه لیون بشدت 
به‌دنبال جذب این گلزن ۳۰ساله است 
و مذاکرات بین طرفین به مراحل 
جدی رسیده است. یارمچوک و طارمی 

در این فصل برای قرار 
گرفتن در ترکیب 
اصلی المپیاکوس 
رقابت داشتند و 
حضور این مهاجم 
از  یکی  اوکراینی 

موانع فیکس شدن دائمی ستاره 
بوشهری محسوب می‌شد.

حالا با خروج احتمالی یارمچوک، 
ترافیک در خط حمله المپیاکوس 
به‌طرز چشمگیری کاهش می‌یابد. این 
جابه‌جایی می‌تواند یک پوئن مثبت 
بزرگ برای مهدی طارمی باشد تا با خیالی 
آسوده‌تر و رقبایی کمتر، به مرد شماره 
یک خط حمله تیمش تبدیل شده و با 
درخشش در لیگ یونان و رقابت‌های 
اروپایی، بار دیگر توانمندی‌های خود 
را به رخ بکشد؛ علاوه بر این احتمال 
بسیار کمی وجود دارد که خوزه لوئیز 
مندیلیبار سرمربی المپیاکوس، به 
جدایی طارمی و یارمچوک به شکل 

همزمان رضایت دهد. 
علاوه بر این یکی از رسانه‌های یونانی 
گزارش داده که باشگاه المپیاکوس 
کلایتون، مهاجم تیم ریوآوه 
پرتغال که در ۲۳بازی این 
فصل موفق شده ۱۴گل به ثمر 
برساند را زیر نظر گرفته و اگر 
طارمی راهی ناتینگهام فارست 
شود، این بازیکن جانشین 
مهدی طارمی خواهد بود و 
بنابراین با قطعیت نمی‌توان 
گفت، پرونده انتقال مهدی 
طارمی به فارست بسته شده 
است. در حقیقت اجرایی شدن 
این انتقال و حضور طارمی در فوتبال 
انگلیس، مربوط به سایر اتفاقات 
مدیریتی در باشگاه المپیاکوس است 
و تنها تقاضای فارست در این مسأله 
اثرگذار نیست. سه روز پایانی پنجره 
نقل و انتقالات زمستانی فوتبال یونان و 
بعد از پایان مرحله اول لیگ قهرمانان 
اروپا در انتقال احتمالی طارمی به فوتبال 

انگلیس کلیدی است .

با جدایی یارمچوک از المپیاکوس

پرونده فروش طارمی پیچیده تر از همیشه

سوژه

علیرضا جهانبخش که پس از 
ن  ند ما تیم  ن  و بد ت‌ها  مد
و جدایی به‌طور آزاد از باشگاه 
هیرنفین پس از پایان پنجره نقل 
و انتقالات تابستانی راهی تیم 
دندر بلژیک شده بود، در ترکیب 
این تیم قعرنشین هم نتوانسته 
فرم خوب خود را پیدا کند و به 
نظر باید احتمال دعوت نشدن 
او به اردوی تیم ملی پیش از جام 
جهانی ۲۰۲۶ را جدی بدانیم. از 
زمان پیوستن به دندر در هفته 

چهاردهم لیگ بلژیک، علیرضا 
جهانبخش در ۸ مسابقه برای 

این تیم به میدان رفته که 
حاصل این ۸ بازی، صفر گل، 
صفر پاس گل و ۲ کارت زرد 
بوده است که آماری عجیب 
محسوب  بازیکنی  برای 
می‌شود که روزگاری، آقای 
گل لیگ هلند و گران‌ترین 
خرید تاریخ باشگاه برایتون 
محسوب می‌شد و حالا به 
یک مهره فراموش شده 
در بین لژیونرهای فوتبال 

ایران تبدیل شده است.
ر  د که  نبخش  جها
تیم  خیر  ا ی  وها رد ا

ملی غایب بوده، بدون 
شته  ا د تیمی  ینکه  ا
باشد در دو دیدار مقابل 

روسیه و تانزانیا در ترکیب 
امیر قلعه‌نویی حاضر شد 
که این موضوع، انتقادات 

زیادی را به کادرفنی تیم ملی و 
امیر قلعه‌نویی وارد کرد. پس از 
آن باشگاه دندر اعام کرد که 
جهانبخش برای حفظ آمادگی و 
حضور در یک تیم پیش از جام 
جهانی ۲۰۲۶ به این تیم پیوسته 
تجربه  که  می‌رسید  به‌نظر  و 

جهانبخش، نقشی کلیدی را در 
این تیم ایفا کند اما حالا باشگاه 
دندر نیز او را پس زده و او با تنها 
یک حضور در ترکیب اصلی دندر 
طی ۸ بازی و تبدیل شدن به یک 
نیمکت‌نشین مطلق، سخت‌ترین 
بازی خود را در  روزهای دوران 
 قعر جدول لیگ بلژیک پشت 

سر می‌گذارد.
این در حالی است که دندر 
همچنان با ۱۷ امتیاز و تنها با 
۳پیروزی در ۲۳مسابقه این فصل 
لیگ بلژیک، در قعر جدول لیگ 
این کشور قرار دارد و شانس اصلی 
سقوط به دسته پایین‌تر محسوب 
می‌شود. شرایط جهانبخش 
که  هد  می‌د ن  نشا ما  ا
باید منتظر یک تصمیم 
جسورانه‌تر از سوی امیر 
تا  باشیم  یی  قلعه‌نو
نبخش  جها ضا  علیر
فرم خود را برای زنده 
نگه داشتن امیدهای 
حضور در جام جهانی 
بازیابی کند. او این 
فرصت را دارد تا با حضور 
در جام جهانی ۲۰۲۶، تبدیل به 
نخستین بازیکن ایرانی شود که 
در ۴دوره مختلف جام جهانی به 
میدان می‌رود اما شرایط فعلی او 
هیچ نشانی از یک بازیکن حاضر 
در تیم ملی ندارد و بازیکنان 
حاضر در لیگ و لژیونرها کیفیت 
به‌مراتب بالاتری از جهانبخش 
دارند و شاید در پایان فصل، 
شاهد بازگشت او به فوتبال ایران 
یا حضور وی در لیگ‌های حاشیه 

خلیج فارس باشیم. 

جهانبخش در دندر هم نیمکت‌نشین شد

فاجعه برای کاپیتان تیم ملی

چهره

گزارش یک

خبر

نشریه مشهور و معتبر گاردین در تحلیلی تند 
و غیرمنتظره، احتمال حذف ایالات متحده از 
میزبانی مشترک جام جهانی ۲۰۲۶ را مطرح 
می‌کند و آن را تصمیمی می‌داند که »برای 
تقریباً همه دردناک خواهد بود، اما کاملاً 
موجه است.« به نوشته این روزنامه، کنار 
گذاشتن امریکا به‌عنوان یکی از میزبانان، 
هواداران را از دیدن بزرگ‌ترین رویداد فوتبال 
جهان در شهرهایشان محروم می‌کند، شهرها 
و کسب‌وکارها را از منافع اقتصادی وعده ‌داده 
‌شده می‌اندازد و »به یک کابوس لجستیکی و 
سیاسی در مقیاسی بین‌المللی تبدیل می‌شود 
که مشابه آن در تاریخ ورزش دیده نشده 
است.« با این حال، گاردین تأکید می‌کند: 
»این اتفاق به‌شدت غم‌انگیز خواهد بود و 

در عین حال، کاملاً قابل توجیه.«
به روایت گاردین، امریکا بیش از ۱۵سال 
مشتاق میزبانی دوباره جام جهانی مردان 
بوده است. این اشتیاق حتی پس از ناکامی در 

رقابت با روسیه و قطر برای جام‌های جهانی 
۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ نیز کاهش نیافت. در نهایت، با 
کسب میزبانی ۲۰۲۶ در کنار کانادا و مکزیک، 
فوتبال امریکا آماده بود تا نشان دهد این 
ورزش، ۳۲سال پس از جام جهانی ۱۹۹۴، به 
بخشی از بافت فرهنگی و اجتماعی کشور 
تبدیل شده است. گاردین می‌نویسد فوتبال 
در امریکا نه‌تنها محبوب‌تر شده، بلکه دیگر 
ورزش‌های این کشور را به تجربه قالب‌های 
تازه ترغیب کرده، نگاه امریکایی‌ها به جهان 
را تغییر داده و به مرکز گفت‌وگوهای فرهنگی 

و اجتماعی راه یافته است.
این نگاه اما تا حدی ساده‌‌لوحانه و خوشبینانه 
بود. نویسنده گاردین اما صریح اعتراف 
می‌کند که خود نیز در این نگاه خوش‌بینانه 
شریک بوده است؛ نگاهی که بر این فرض 
استوار بود که فوتبال در امریکا به رشد خود 
ادامه می‌دهد و جام جهانی ۲۰۲۶ نقطه اوج 
این مسیر خواهد بود. او می‌نویسد: »به‌عنوان 
یک هوادار مادام‌العمر، آمدن جام جهانی به 
اینجا رؤیایی بود که به حقیقت پیوست.« 
و به‌عنوان یک روزنامه‌نگار امیدوار بود این 
تورنمنت میلیون‌ها هوادار جدید برای فوتبال 
بسازد. اما گاردین می‌پرسد: »شاید ساده‌لوح 

بوده‌ام. این تورنمنت ممکن است برخی از 
این هواداران را بسازد، اما به چه قیمتی؟«

قیمت این رؤیا بسیار سنگین بوده است؛ 
بلیت‌های نجومی که فوتبال را از ریشه‌های 
مردمی‌اش جدا کرده، فشارهای سنگین فیفا 
بر شهرها که منابع عمومی را می‌بلعد و نهادی 
که در هر پیچ، یک »ساختار آشکارا فاسد« را 
تقویت کرده است. اما نقطه عطف تحلیل 
گاردین، ورود به مسأله خشونت و ناامنی 
است؛ جایی که می‌نویسد اکنون، خشونت 
بی‌مهار فدرال، توجیه برگزاری جام جهانی 
در این کشور را دشوار کرده است. گاردین به 
کشته شدن دو فرد بی‌گناه در مینیاپولیس 
طی سه هفته اشاره می‌کند و می‌نویسد: 
»ما می‌دانیم این افراد تهدیدی نبودند، 
چون همه ‌چیز را در ویدیو دیده‌ایم.« با این 
حال، به گفته گاردین، مقامات ارشد دولتی 
آنها را »تروریست داخلی« نامیده‌اند؛ ادعایی 
که در تضاد آشکار با شواهد موجود است. 
نتیجه‌گیری گاردین روشن است: »کسانی 
که اینچنین حقیقت را نادیده می‌گیرند، 
نمی‌توانند میزبان قابل اعتمادی برای یک 

جام جهانی امن باشند.«
در ادامه، این روزنامه با اشاره به مرگ ۳۲نفر 

گزارش مفصل گاردین علیه میزبانی امریکا در جام جهانی 

حذف یانکی‌ها؛ دردناک اما کاملاً موجه

گزارش
چگونه فوتبال 

می‌تواند پیام 
وحدت بدهد، 

وقتی رویداد 
اصلی‌اش در 

کشوری برگزار 
می‌شود که 

عامدانه بر طبل 
تفرقه می‌کوبد

در بازداشت ICE در سال ۲۰۲۵ و افزایش 
مهاجرت،  مأموران  تیراندازی‌های 
وضعیت  ز  ا ه  ن‌کنند نگرا ی  تصویر
امنیتی امریکا ترسیم می‌کند؛ آن هم 
در شرایطی که بیشتر شهرهای میزبان 
جام جهانی، در کانون این تنش‌ها قرار 
دارند. گاردین این واقعیت را در تضاد 
مستقیم با سخن جیانی اینفانتینو 
می‌داند که گفته بود: »مهم‌ترین 
پیامی که فوتبال می‌تواند منتقل 
کند، صلح و وحدت است.« نویسنده 

متن در پایان می‌پرسد چگونه فوتبال 
می‌تواند پیام وحدت بدهد، وقتی 
رویداد اصلی‌اش در کشوری برگزار 
می‌شود که »عامدانه بر طبل تفرقه 
می‌کوبد«. این روزنامه اگرچه احتمال 
تحریم گسترده جام جهانی را بعید 
می‌داند، اما هشدار می‌دهد تصور اینکه 
فوتبال از سیاست و پیامدهای انسانی آن 
مصون می‌ماند، توهمی خطرناک است؛ 
توهمی که می‌تواند جام جهانی ۲۰۲۶ را 
به نماد یک تناقض بزرگ تبدیل کند.
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